

合肥土地首次网拍 开发商线上竞价“秒杀”

滨湖新区最高楼面地价突破两万二

□ 记者 任金如

昨日,合肥土地首次网拍,开发商们足不出户、轻点鼠标,就决定出了19宗地块使用权的归属。合肥市区四宗地的最高成交单价超过2000万元/亩,其中,滨湖新区单价地王的纪录已破,金斗北路以南、万年埠路以西76.16亩的居住用地,最高竞拍单价为2655万元/亩;而最高楼面价是滨湖新区长沙路以南、华山路以东63.42亩的居住用地,最高竞拍价为2505万元/亩,最高楼面价达到了22102.83元/平方米。面粉贵了,面包不会涨价吗?现场的见证者们无不惊呼。

现场:首次网拍开发商都紧张

这是合肥市第一次网上竞拍土地,不少参加的开发企业都觉得紧张。昨日上午9点刚过,就有房地产企业赶到合肥公共资源交易中心提交《预约申请书》。2楼的208、209两个教室,是供开发企业参加下午土地网拍的教室,市场星报、安徽财经网记者发现,设备倒是齐全,但来现场观看的开发企业却是不多。

到了上午快要截止预约设备的时间,记者发现,仅有来参加巢湖土地竞拍的房地产企业预约了下午的设备,现场参加网络拍卖的开发商总共不到10家,合肥市区重要地块的参与房地产企业均未到现场,而是选择了在自己公司参加网拍。

下午是见证历史的一刻了。在1号拍卖大厅,所有的媒体记者们都静静地坐着,等待着3块大屏直播土地网拍的全过程。工作人员介绍,地块最高竞价出现时,将报出最高竞价房地产企

业的名字。下午3点整,19宗土地同时进行网拍,3个大屏幕数字一直在闪,1秒不到就有新的报价出现,无声的竞价现场“火药味”更浓。

竞价:合肥四宗地单价破2千万

记住这四宗地:庐阳N1603号地块、滨湖BH2016-08号地、滨湖BH2016-09号地以及滨湖BH2016-10号地,在合肥首次土地网拍中最高竞拍单价都突破了2000万元/亩。

昨日下午拍卖会刚开始,工作人员就介绍,竞价最激烈的庐阳区N1603号地块,价格已达2210万元/亩,总价超过40亿元,楼面价接近1.7万元/平方米。据了解,该地块总面积为191.84亩,位于怀宁北路以西、固镇路以南。

而现场点评的专家——安徽同策咨询资深咨询经理吴明松表示,该地块地段优越、容积率低,又是“巨无霸”纯居住地块,肯定能入众多缺地房企法眼。最终,该宗地最高竞价2220万/亩,综合楼面价17999元/平方米。

而昨日滨湖新区的三宗地,直接缓解了这个区域供地紧张的现象。其中最大的为滨湖新区BH2016-10号地面积76.16亩,最小的为滨湖新区BH2016-09号地仅为39.3亩。三宗地面积虽然都不大,但是都是难得的优质居住地,因此,最高竞价单价均超过了去年滨湖新区文一的单价地王1880万元/亩,分别为2155万/亩、2505万元/亩和2655万/亩。

最终网拍结果,将在今日确定是否能成交。工作人员介绍,将组织现场拆封保留底价,如最高报价大于或等于保留底价,确认并宣布最高报价竞买人为竞得人。

合肥机关事业单位 私设小金库将被问责

星报讯(记者 任金如) 合肥市要向机关、事业单位的“小金库”问责了,记者昨日从合肥市财政局获悉,从6月上旬开始,合肥进行专项整治小金库。按照行政隶属关系,市、县(市、区、开发区)机关、事业单位,包括下属的事业单位、社会团体和企业[市、县(市、区、开发区)属企业除外]等,均纳入此次专项整治范围。

违反法律法规及其他有关规定,应列入而未列入符合规定的单位账簿的各类资金(含有价证券)及其形成的资产,均纳入整治内容。“小金库”专项整治的内容包括:违规收费、罚款及摊派设立“小金库”;用资产处置、出租收入设立“小金库”;以会议费、劳务费、培训费和咨询费等名义套取资金设立“小金库”等。查实的“小金库”资金一律收缴财政,发放给个人的一律予以追缴。纪检、组织等部门要对相关责任人按照组织程序先予以免职,再依据党纪政纪和有关法律法规追究责任。

租房给传销团伙 房东被罚没近11万

星报讯(许建军 记者 王玮伟) 日前,合肥蜀山区市场监管局五里墩市场监管所,依法对辖区某承租人刘某某和孙某某进行处罚,共收缴罚款近11万元。

去年11月1日,当事人刘某某、孙某某二人从一家置业公司手中,承租金牛路433号龙居山庄锦龙居22幢恢复楼房产,从事房屋分租经营活动,租赁期为8年。今年4月中旬,蜀山区多部门联合打击传销活动,在该物业303、309、608等共计31套房屋中,查获传销人员150余人。

“在组织联合打传之前,我们已经告知刘某某和孙某某哪些房屋有传销人员了,并要求其进行自清,但是他们不是很重视,自清工作一直没有进展。”五里墩市场监督管理科负责人王士俊介绍道。

集中打传后,在众多证据面前,刘某某、孙某某与31户租客解除了租房协议,并退还了部分租金,孙某某、刘某某实际收取租金59610元。日前,根据有关法律规定,蜀山区市场监管局对刘某某、孙某某作出了没收违法所得59610元,罚款5万元整的行政处罚,两项合计近11万元。

恒大倡导全民健身 举办第九届万人运动会



6月26日,恒大集团迎来成立20周年大庆,为庆祝这一盛事,举办了为期两天的“恒大集团第九届万人运动会”。在6月27日举行了运动会开幕式,恒大集团总部、各地区公司、产业集团及下属公司共计50支队伍,逾万人参加,气势恢宏。据了解,此次运动会比赛项目共40多个,期间,恒大集团董事局主席许家印也参与其中,与众多高管进行了精彩的篮球赛和乒乓球赛。28日,运动会顺利闭幕,共产生300多个奖项,在当天的颁奖仪式上,许家印为获奖运动员进行了颁奖。

邹传科

20周年庆 300多贺电 1800嘉宾出席

6月26日,恒大集团迎来成立20周年大庆,当天在广州举行了包括发展成就展、庆典典礼、文艺晚会等系列庆祝活动,来自全球的1800多位重量级嘉宾出席。全国政协副主席董建华、阿里巴巴董事局主席马云、腾讯董事会主席马化腾、英国安德鲁王子、哈佛大学校长福斯特等政要、精英和国际友人先后发来贺电贺信300多份。全球嘉宾云集,共同见证恒大的历史庆典。一时间,政府领导、国内外金融界大佬、企业战略合作伙伴、演艺界人士等各路精英齐聚广州,星光熠熠。强大的嘉宾阵容凸显了恒大的实力与品牌影响力。

恒大集团董事局主席许家印在当天庆典上致辞,回顾了恒大20年跨越发展的历程及

瞩目成就,更提出恒大2020年目标为总资产超3万亿,房地产年销售规模超6000亿。同时,许家印在致辞中对社会各界长期支持表达了感谢,并特别对恒大全体员工20年的努力拼搏与付出表示了由衷的感谢。他亦表示,饮水思源、回报社会是民营企业的责任,恒大将一如既往地积极投身慈善公益事业。

许家印从成立之初就确立并贯穿20年的企业精神、工作作风和企业宗旨,确保了团队的战斗力。实施前瞻性的发展战略,并每三年制定“三年计划”,确保了企业的稳健可持续发展。在管理和运营方面,独特的紧密型集团化管理模式、标准化运营模式、民生地产的产品定位,确保了企业规模和品牌的快速发展。

40支参赛队伍组成了33个检阅方阵

6月27日17时,恒大集团第九届万人运动会开幕式在天河体育中心隆重举行。来自恒大集团总部、各地区公司、产业集团和各下属公司共40支参赛队伍组成了33个检阅方阵,3300余人在烈日骄阳之下,迈着整齐的步伐,接受了恒大集团董事局主席许家印等集团领导的检阅,展现了恒大集团欣逢盛世,步履铿锵的精神面貌。

首先,由恒大集团常务副总裁梁伟康先生致辞,宣告恒大集团第九届万人运动会正式开幕。随着昂扬音乐的响起,国旗、司旗、会旗方阵进场;紧随而来的是声势浩大、步伐矫健的运动员方阵;

随后,恒大集团董事局副主席、总裁夏海钧先生为运动会开幕式致辞,并由恒大集团董事局主席许家印宣布恒大集团第九届万人运动会正式开幕。

在运动员、裁判的庄严宣誓后,象征着拼搏、进取、奉献的恒大精神的火炬,由第一个进入恒大的员工、也是本次的第一棒火炬手黄运华开始传递,并以此展示出恒大集团20年来从未改变的初心。随着火炬的传递,更象征着恒大将不断传承精神,为未来继续书写辉煌篇章;最后,在一曲高昂的《崛起》合唱中,恒大集团第九届万人运动会开幕式圆满结束。



许家印宣布万人运动会正式开始

阅读延伸:

近年来,恒大针对不同阶段实施相应的发展战略;在发展计划上;每三年制定一个“三年计划”。在管理和运营上,拓展全国后,通过紧密型集团化管理模式、标准化运营模式以及民生地产的产品定位,确保了产品质量,有效控制成本,满足了高速发展的需求。自2015年以来解决就业130多万人,平均每天向国家纳税一个多亿;据了解,20年间恒大捐款超过28亿,无偿投入30亿结对帮扶毕节大方县;未来恒大还会继续积极回报社会。